

DEPUTATUL IOAN BOLD ESTE MINCINOS!

AFIMA VICEPREȘEDINTELE PNȚCD
ARAD, MIHAI CALIMENTE

Stirea

Anul VI
serie nouă (190)

nr. 34

9-14 septembrie
1996

10 PAGINI 300 LEI

DIN SUMAR

PRIMAR LA MACEA

CERȘETORIA, O
AFACERE A TRANZIȚIEICUM CUMPĂRĂ
VOTURI PERTIDUL
DE GUVERNĂMÂNTFOTOGRAFIEREA
INTERZISĂ!ZIARIȘTI ÎN
DERIVĂ

După cât se vedește cu tot mai multă claritate, sportul la modă este pescuitul în ape turburi. Nu este important pe ce temă și prin ce mijloace, dar apele trebuie să fie tulburate după care se poate da la pește de aur. Ceea ce se speculează este faptul că majoritatea electorilor se orientează în complexitatea situației politice mai degrabă după ureche decât printr-o documentare, așa că susurându-i perseverent i se poate inocula orice sau aproape orice.

Acum că s-a trezit după 1000 de ani bătăia Ion cum să se reconcilieze cu vecinii din West, cu maghiarii, trebuie să o lăsăm mai moale cu strigătele de alarmă în legătură cu această zarvă. Cum, necum, ne trebuie certificat de bună purtare europeană chiar dacă el este gândit mai degrabă propagandistic decât funcțional. Teama cea mai mare nu cred să fie legată de o autonomie teritorială secuiască pe cât îi sperie pe unii școliti în dirijism încă din vremea odiosului o reală autonomie locală cu imixtiunea tov. de la raion redusă la un minim rezonabil. O cultură de altă limbă care să înflorească pe plaiurile noastre ar fi cel mai pretios certificat de europenism. Și până la urmă patrimoniul comunităților religioase va trebui returnat. Cu cât mai târziu cu atât mai prost. Mai ales că și biserica "majoritară" are probleme.

Ei și atunci la să inventăm noi un teribil pericol dinspre divizia de blindate de la Versoix care stă gata de atac la un semn al geologului șef Emil. Ceea ce mi se pare evident este că ridicolul nu ucide, prostia nu doare. Dacă ar dura, măcar un pic, s-ar mânca poate mai puțin spanac cu bombonele.

Un pericol redutabil ne pște dinspre cuplul de atacanți Gómez - Kučan care vreau să creeze un mini-Schengen la frontiera lor care să se poată trece cu numai buletinul de identitate. Astia vreau să dea cu sac european spre noi. Putea-vom oare să nu ne lăsăm?

Un adevărat pericol mortal este producția pe stoc, practică irresponsabilă a unor oameni care nu au nici o perspectivă a situației economice, de fapt

și interesează numai momentul cu ciolanul său, chiar dacă scadenta de plată nu este greu de întrevăzut. Momentan să producem orice și să ne palmăm salariile, dar mai cu seamă personalul

TESA fără de care nu mișcă nimic sub soare. În schimb când se cere prognoza preturilor, meteorologii economici afirmă cu ireponsabilitate că va fi un calm plat; deși noi și buzunarul nostru resimțim aproape zilnic schimbările care ne urcă pe noi culmi de

civilizație și progres și nici din greșeală nu au un curs descendent.

O bună halcă din banul public este înghită de tot felul de subvenții prea puțin motivate, ajutoare sociale acordate asociațiilor. Lumea întreagă este unanimă în a recunoaște că suntem în top-ul mondial în privința birocratiei, preponderent jegașă. O altă halcă se lrosește plimbând prin lume tâmpitelul folcloric sau nonvalorii pe bază de nepotism sadea sau/si politic dar nimeni nu mai prizează fleacuri. Poate, cine stie, Grigore Zanc sau urmatorii vor ști să discearnă între valoare și nonvaloare.

După cum și garantul Constituției ar fi foarte misto să invete să numere măcar până la 5. El nu poate trece de 2 pentru că îi "cauzează". Nu se poate intra în lumea civilizată dacă faci pe prostu' prea afară din cale. Într-o vreme circula un banc cu "prealabilul": te poți spăia în prealabil pe picioare ca și în lighean, anterior unei vizite la Cotroceni; după cum a fi ales anterior de 2 ori pare a fi ceva pe înțelesul tuturor celor școliti, școlari, sau preșcolari. Numai pentru bolșevici totul este relativ și prealabil, așa că vai de einsteinel nostru. Dacă mandatele nu mă vrea, eu le vreau.

Și dacă un încâpătânat pomenea obsesiv de Cartagina, eu vă reamintesc iarăși și iar de Ilășcu și frații lui.

Prin ce pat ei ne putem întrevedea viitorul, dacă vom vota iar orbește ca într-un 20 mai. Pentru că specialul în ape chioare și turburi este Duce de apa Sâmbetei.

Valer Demian

APE

EXPERTĂ A FPS
ARAD FURATĂ ÎN
PROPRIUL BIROU

Aneta Usvad, expertă la filiala FPS Arad, a fost jefuită, ziua în amiaza mare, și pe deasupra în chiar birourile FPS Arad. Prifitind de neatenția expertei, un alt expert, dar în domeniul hoției, a pătruns în biroul acesteia și i-a furat poșeta în care avea actele și suma de 500.000 lei. Păgubasa speră să-și recupereze măcar actele.

Teo Husar

Stirea*neagră*

*Mai nou, în Arad se practică furturile din locuințe prin escaladarea blocurilor. Două cazuri de furturi din apartamente folosindu-se "tehnica" escaladării blocurilor au avut loc în săptămâna ce s-a scurs. În ambele cazuri autorii au rămas necunoscuți. Din locuința lui Radu Flore Zaleski, au fost furate bunuri și o geantă diplomat cu acte foarte importante în valoare de peste trei milioane de lei. Păgubașul locuiește la etajul unu al unui bloc din Micălaça. Al doilea caz a avut loc în Calea Aurel Vlaicu, tot la un apartament aflat la etajul unu. De această dată, valoarea bunurilor furate nu este la fel de mare. În locuința lui Ioan Pantea, hoții au pătruns prin spargerea geamului. De aici au furat 300.000 de lei și un televizor SAMSUNG pe care l-au abandonat în subsolul blocului.

*Lăsat nesupravegheat, un copil a fost accidentat mortal. Un accident fatal a avut loc într-una din zilele trecute, pe un drum din Curtici. Micutul Daniel Ciropaci a fost lovit de un autoturism, când a vrut să traverseze strada. El avea șapte ani și a încercat să treacă strada singur însă, nu s-a asigurat dacă vine vre-o mașină. Gheorghe Hercuț, 26 ani, șoferul autoturismului 3-BH-2444, a încercat să evite impactul cu băatul dar, nu a mai reușit. Daniel a fost transportat la Spitalul Județean Arad unde a decedat la puțin timp.

*Tot mai multe sinucideri. În județul Arad au mai avut loc două sinucideri în săptămâna ce a trecut. Primul caz s-a petrecut în comuna Semlac. Lucian Iova, 56 ani, a băut o soluție toxică, după ce a avut o ceartă în familie. El a murit în drum spre spital. Al doilea caz de suicid s-a petrecut la Pincota. Simon Iordache de numai 17 ani și-a luat viața spinzurându-se cu un streang găsit în podul casei sale. În acest caz nu se cunosc motivele care l-au determinat pe tânărul Simon să-și ia viața.

*Petru Trifan și-a potolit soacra cu un topor în cap. Venită în vizită la fiica ei din satul Mic, Olga Răileanu (72 de ani) s-a ales cu grave leziuni corporale provocate de ginerel ei, Petru Trifan, (33 ani) agricultor de maserie, nu se înțelegea cu soacră sa de mult timp și de fiecare dată când se întâlneau se certau și chiar se luau la bătaie. Așa s-a întâmplat și în dimineața zilei de joi. Olga Răileanu a venit din țară (acolo locuia) să și viziteze fiica și a rămas la ea timp de mai multe zile. Prezența soacrei în casa sa, a început să i lrite la un moment dat pe tânărul agricultor. Certurile cu soacră s-au tinut lung, iar băutura a făcut ca în acea dimineață să aibă loc și tragedia. După mai multe pahare și un scandal monstru, Trifan a luat toporul și i a aplicat soacrei o lovitură în regiunea capului și a mișilor. Hemoragia provocată de lovitură a fost oprită abia la spitalul din Ineu. Act. diagnosticul pus bătrânei a fost "traumatism cranio cerebral acut deschis și plagă deschisă antebraț sting". Petru Trifan a fost introdus în arest pentru tentativă de omor deosebit de grav.

*La cumpărături, e bine să ai cântar la tine! În ziua de azi, tot românul încearcă să cîștige un ban în plus. Metodele folosite în acest scop sunt tot mai variate. Poate cea mai bogată imaginație o au comențanții. Metoda practică cel mai mult de unii dintre ei este furtul la cîntar - se folosesc greutateți mai ușoare decât este inseris pe ele sau se lipesc magneti pe talerul care indică greutatea produsului. Florin Sîpos a preferat prima metodă. El are 24 de ani, este din Arad și lucrează ca vânzător la societatea MATINAL S.R.L. Florin Sîpos a fost prins în urma unei acțiuni a poliției împreună cu inspectori de la Inspectoratul de Metrologie Arad. Acesta vindea fructe în plată, iar cîntarul lui "nu funcționa" prea bine. Un kilogram de fructe vindute cîntăreau în realitate doar 760 de grame. Așa se face că multora dintre cumpărătorii li se părea că pleacă acasă cu plasa cam goală.... Decl. dragi arădeni dacă vreți să cumpărați fructe exotice (care nu sunt așa de ieftine ca prunele) vă sugerăm să plecați de acasă cu un cîntar...

Marian BUGA

Acționează cenzura?

Imediat după alegerile locale Adrian Năstase a acuzat mass-media de insuccesul PDSR- ului în marile orașe. Părind a fi vorba spuse la supărare, ele au însemnat cale verde pentru slujbașii puterii în ofensiva lor împotriva presei independente. Opoziția nu are voie să cadă pentru a doua oară, în capcana euforiei victoriei din alegerile locale. Cei care timp de șase ani și jumătate au făcut ce au vrut în această țară nu se dau bătuți cu una cu două. Pornirea lor împotriva mass-media independente este fără scrupule, atroce și murdară.

Astfel a trecut aproape neobservată încetarea apariției cotidianului "Reporter în Arad", un ziar aflat în contrabalansarea oficiosului puterii, pompos numit "Adevărul". Motivul invocat dispariției acestui ziar este cel financiar. Opoziția arădeană nu a pus mare pret pe această întrerupere intempestivă.

Dar, zilele trec și ora scadentei (citește data alegerilor prezidențiale și parlamentare) se apropie.

Evidentă în acest sens este situația în care se găsește momentan postul de televiziune INTERSAT Arad. Acest post și-a cîștigat în doi ani de zile respectul arădenilor pentru emisiunile realizate, pentru curajul și rectitudinea coloanei vertebrale ale redactorilor postului. Zvonierii și răspindacii au început să lucreze din plin. Se încearcă dezbinarea

colectivului. Majoritatea patronilor doresc profit și numai profit. În cadrul campaniei electorale locale formațiunile politice și-au plătit dreptul de antenă. Există o excepție. Pînă azi, 6 septembrie, potențialul PDSR nu și-a plătit suma din contractul încheiat cu postul local de televiziune. Puterea nu are bani să plătească ceea ce a pierdut. Cine este de vină că arădenii nu iubesc zîmbetul... și tufa de trandafiri?! Oricum redactorii INTERSAT- ului asteaptă peste trei milioane de lei pentru a - și putea primi salariile și pentru luna august, cele din iulie fiind onorate la început de septembrie. Colții puterii mușcă ici și colo. La conferința de presă organizată de Comandamentul Poliției Județene din 4 septembrie șeful poliției arădene a retras acreditarea redactorilor postului INRRSAT, invocîndu-se motive legate de perioada mai - iunie, atunci doi redactori au avut o părere proprie față de incursiunile polițistilor arădeni prin barurile în care se comercializează cannabis!?

INTERSAT- ului nu i se permite să facă acum campanie electorală, fiind singura reprezentantă mass-media fără acest drept în Arad. În concluzie fără bani, fără drept de campanie electorală, fără acreditări, fără... Ulte așa, la toamnă puterea va număra din nou bobocii fără coloană în parlament.

Emil VANCU

ION RAȚIU -
DEPUTAT DE
ARAD

Campionul Fair Plaiului politic românesc, cum este supranumit dl. ION RAȚIU, va fi, vedeta alegerilor parlamentare din Arad. Acest om cu un deosebit tact politic, simpatizat chiar și de către adversarii săi politici, a fost oaspetele organizației locale PNȚ- CD Arad în acest weekend. Conferința de presă de sîmbătă seara, a reușit să bîne dispună pe toți participanții. S-au făcut referiri la participarea efectivă a deputatului la mai toate problemele esențiale în care România avea nevoie de un spirit cu influențe britanice, în special integrarea în NATO.

ORGANIZATIA
JUDETEANĂ ARAD
A PARTIDULUI SO-
CIAL DEMOCRAT
ROMÂN, U.S.D.,
ORGANIZEAZĂ, ÎN
ARAD ÎN PERIOADA
20-21 SEPT.a.c.
SEMINARUL
INTERNATONAL
SOCIAL-
DEMOCRAȚIA-O
PERSPECTIVĂ
PENTRU ROMÂNIA

Să nu uităm

PRIMAR LA MACEA

În anul '50, la Macea a fost numit un nou primar. Persoana n-avea nimic comun cu această complexă treabă...

În băteau țărani. Situația trebuia urgent îndreptată, mai ales că nimănui din sat nu mai voia să lucreze lotul Primăriei...

îndemnându-l să le dea și celor din Curtici hrană pentru animale, cu împrumut. Primarul măceean a refuzat categoric.

Hugo Hauptmann

PROCLAMAȚIA DE LA RUGINOASA

4 SEPTEMBRIE 1996

Președintele Convenției Democratice Române, Emil Constantinescu, și-a deschis campania prezidențială miercuri, 4 septembrie 1996, în comuna Ruginoașă...

- 1) Se vor mări pensiile țăranilor până la nivelul celor de la oraș. 2) Se va urgenta acordarea tuturor titlurilor de proprietate...

7) Voi sprijini copiii de țărani să urmeze să urmeze studiile liceale și universitare prin acordarea de burse și gratuități.

Emil Constantinescu

Președintele PDSR Arad nu candidează

„DORESC SĂ-MI DEZVOLT PREOCUPĂRILE PROFESIONALE”

—a declarat prefectul Aradului, Avram Crăciun—

Deși a debutat de curând campania electorală pentru alegerile parlamentare din 3 noiembrie, încă nu se cunosc candidații unor partide.

C.S. GEORGESCU

CERȘETORIA, O AFACERE A TRANZIȚIEI

Trăim una din perioadele critice ale istoriei noastre milenare. O etapă denumită de tranziție. O tranziție în care fenomenul este mai zguduitoare...

lor congenital. rromii noștri autohtoni, detin înfăptuirea în cele ale liberalismului. Chiar sălbatic, dar eficient.

UN PREȘEDINTE SĂRAC ȘI CINSTIT

Nu suntem noi românii, așa cum spun unii, coadă Europei sau săracii Europei? Nu, nu suntem. Mai degrabă sărăcia noastră ornată cu cinstie locală...

au copiat și s-au nulat după cliplul și asemănarea lui. Și ne-am trezit, în zilele noastre cu o șleahtă stilită de cerșetori.

C.S. GEORGESCU

Potrivit Art. 326 al Codului penal român, constituie infracțiunea de cerșetorie fapta persoanei care, având capacitatea de a munci...

este văzută de unii ca o expresie a degradării simțului moral. Alții văd în ea consecința unei vieți lipsite din punct de vedere material...

CONFERINȚĂ DE PRESĂ vineri, 6 septembrie 1996

CUM CUMPĂRĂ VOTURILE PERTIDUL DE GUVERNĂMANT

Într-o atmosferă placidă, în care nici nu se observă că, teoretic, PDSR a rămas minoritar. Camera Deputaților a votat - nu știu dacă în cunoștință de cauză...

sesizat. Ele vin însă, în sprijinul marilor datornici. Aceste ordonanțe deosebit de nocive pentru protecția bugetară vor avea ca efect creșterea datoriei publice care și așa depășește bugetul...

Smaranda Dobrescu

ca un corolar, împânzirea localităților românești cu cerșetori. De toate tipurile și de toate genurile. Paleta stilurilor de cerșit este largă. De la cerșitul generat de condițiile de trai vitrege...

noastre, un obraz atât de "bombardat" de relele tranziției. Eradicarea fenomenului este grea de înfăptuit în totalitate. Chiar diminuarea lui nu va putea fi realizată doar prin măsuri coercitive...

Claudiu-Stelian GEORGESCU

În stăruie, mult așteptatele alegeri din noiembrie 1996, bat la ușă. Aceste alegeri se fac în condiții extrem de grele.

alegeți pe unul dintre cei doi. Dacă îl veți alege pe Iliescu (și sunt unii inconștienți care o s-o facă) situația...

Rege... Există această concepție adânc înrădăcinată în conștiința românului. El vrea pe cineva care să-i inspire...

OPINIE DE ALEGĂTOR

poporului român va rămâne "statu quo", dacă nu cumva se va înrăutăți mult mai mult. Dacă îl veți alege pe Constantinescu, sunt sigur că situația noastră se va îmbunătăți...

te, în acesta nu poate fi decât MONARHIUL! În încheiere, permiteți-mi să-l parafrazez pe George Coșbuc: "Sunt greu românii de urnit, Dar de-i urnești, greu de oprit..."

Leonid Cupcea

USD ARAD STRÂNS UNITĂ PENTRU VICTORIE

Miercuri, 4 septembrie a.e., la sediul PD Arad s-a organizat prima conferință de presă a USD Arad din actuala campanie electorală. Am aflat astfel că staff-ul PD pregătește campania electorală de peste un an...

Adrian Nițu, care, conchidem noi, va influența negativ propria sa campanie electorală din punct de vedere organizatoric. Financiar, campania electorală a USD Arad va beneficia de aproximativ 15-20 de milioane de lei.

C.S. Georgescu

Program

INTERSAT

LUNI 9

SEPTEMBRIE

9.30 Deschiderea programului
9.40 Gimnastică
9.50 Hora statului la Homoroade
10.25 Cântecul Bradului
10.45 Moment poetic
11.00 7X7 Știri
11.25 Filmele săptămânii
11.45 Film: "Dublu im pact"
13.15 Jurnal DW
13.30 Top german BIG
14.00 Confesiuni duminicale
14.40 Play back show
15.19 Oracol sportiv
16.10 Filmele săptămânii
16.25 Top german BIG
16.50 Jurnal DW
17.00 Film serial: "Trei destine" ep.49
17.50 Curs de karate
18.00 Reportajul emisiunii
18.20 Emisiunea in lb. bulgară
19.25 Balada locatarului
19.45 Film artistic: "Afacerile Cartier"
21.15 Săptămâna sportivă arădeană
21.45 Fotbal: etapa a V a
23.15 Film serial: "Trei destine" ep.49
0.00 Jurnal DW
0.10 Închiderea programului

MĂRTI 10
SEPTEMBRIE
9.30 Deschiderea

programului
9.40 Medicina preventivă
10.00 Curs de karate
10.10 Film serial: "Trei destine" - reluarea ep. 49
11.00 7X7 Știri
11.25 Balada locatarului
11.45 Film artistic: "Afacerile Cartier"
13.15 Jurnal DW
13.30 Săptămâna sportivă arădeană
14.00 Fotbal: etapa a V a
15.30 Yoga
15.45 Emisiunea in lb. bulgară
16.20 Din lumea medicală
16.50 Jurnal DW
17.00 Film serial: "Trei destine" ep.50
17.50 O poartă închisă de 40 de ani
18.00 Emisiunea in lb. maghiară
19.00 7X7 Știri
19.45 Film artistic: "Parada"
21.15 Obiectiv economic
21.30 Întrebați Primarul!

MIERCURI 11
SEPTEMBRIE
9.30 Deschiderea programului
9.40 Muzică populară
10.00 Moment poetic Tudor Arghezi

10.10 Film serial: "Trei destine" ep.50
11.00 7X7 Știri
11.45 Film artistic: "Parada"
13.15 Jurnal DW
13.30 Obiectiv economic
13.45 Placa turnată Europa
14.10 Întrebați Primarul! - emisiune în reluare
14.40 Emisiunea in lb. maghiară
15.40 Microb
16.50 Jurnal DW
17.00 Film serial: "Trei destine" - ep.51
17.50 Întrebați Primarul! - emisiune în reluare
18.20 Roata afacerilor
19.00 7X7 Știri
19.25 Cu Oz prin Europa
19.45 Film artistic: "Mrs. Harris se duce la Paris"
21.15 Comorile lumii
21.30 Videoshow
22.30 Medicina preventivă
22.50 O rază de lumină pentru copiii orfani
23.05 Film serial: "Trei destine" ep.51
23.50 Jurnal DW
0.00 Închiderea programului

JOI 12
SEPTEMBRIE
9.30 Deschiderea programului
9.40 Roata afacerilor
10.10 Film serial: "Trei destine" ep.51
11.00 7X7 Știri
11.25 Cu Oz prin Europa
11.45 Film artistic: "Mrs. Harris se duce la Paris"
13.15 Jurnal DW
13.30 Comorile lumii
13.45 O rază de lumină pentru copiii orfani
14.00 Videoshow
15.00 Film artistic: "Marea singurătate"
16.30 Comorile lumii
16.50 Jurnal DW

17.00 Film serial: "Trei destine" ep.52
17.50 Umbajul trupului
18.05 Muzică populară
18.25 Play back show
19.00 7X7 Știri
19.25 Reportajul săptămânii
19.45 Film artistic: "Prototipul"
21.15 Magazinul Alpilor
21.40 Emisiunea in lb. germană
22.10 Saxofonistul Charlie Parker
23.00 Film serial: "Trei destine" - ep.52
23.45 Jurnal DW
23.55 Închiderea programului

VINERI 13
SEPTEMBRIE
9.30 Deschiderea programului
9.40 Magazinul Alpilor
10.05 Film serial: "Trei destine" ep. 52
11.00 7X7 Știri
11.25 Reportajul săptămânii
11.45 Film artistic: "Prototipul"
13.15 Jurnal DW
13.30 Emisiunea in lb. germană
14.00 Saxofonistul Charlie Parker
15.00 Film artistic: "Spionaj in dol"
16.30 Reportajul săptămânii
16.50 Jurnal DW
17.00 Film serial: "Trei destine" ep.53
17.50 Ceata lui Pitagor
18.30 Constitutia SUA
19.00 7X7 Știri
19.25 Ce se întâmplă... Doctor!
19.45 Film artistic: "Ordiul mortii"
21.20 Jazz
22.00 Film serial: "Trei destine" ep.53
22.50 Jurnal DW
23.00 NB SHOW Lina fierbinte
2.00 Închiderea programului

ÎNTRERUPERI DE CURENT LA CONSUMATORI

SĂPTĂMÂNA 09.09.1996 - 13.09.1996

ÎN ARAD

Luni: Str. A. Endre; Merisor; Cocorilor; Vântului; Stan Dragu
Marti: SC MODA; str. Liviu Rebreanu; Pădurii; Merisor; Vântului; Stan Dragu
Miercuri: ARCONSERV II; PEPSI; str. Imașului, bl.1, 2, 3, 4, 5, 6, 7; bl.107, 109; Vântului; Stan Dragu
Joi: Str. Cocorilor; Vântului; Stan Dragu; ICMJA BAZA DE PRODUCTIE MICALACA, bl: 108, 148, 149, 150, 151, 152
Vineri: IPP MOBILA; str. Libertății; Vântului; Stan Dragu

ÎN JUDEȚ
Luni: Criș, Sinteza Mare, Adea, Măscă, Țipar, Vărădia, Semlac, Curtici
Marti: Socodor, Vărădia, Peregu Mic, Macea
Miercuri: Buhari, Zăbrani, Vărădia, Sofronea
Joi: Buhari, Ineu-vii, Zăbrani, Vărădia, Nădlac, Livada
Vineri: Spătărești, Utești, Cuvin, Ghiroc, Vărădia

HOROSCOPII "ȘTIREA"

09 - 15.09.1996

Berbec: Urmează o săptămână oboșitoare pentru dvs. Multe probleme trebuie să le rezolvați singuri. Pe plan social, pentru cel din primul decan va fi mai ușor pentru că veți avea de partea dvs. familia ale căror staturi ar fi bine să le urmați. În rest, nu vă aventurați spre nici o direcție, pentru că nu vă veți regăsi în astfel de acțiuni, mai ales că nici o sănătate nu veți excelea.

Taur: Marca dvs. dilemă este dacă persoana care vi se pare că vă "completează" în acțiunile dvs., este într-adevăr o perspectivă de viitor. Vă înșelați este doar o himeră, sau cum s'ar spune în limbajul dvs., "o afacere dubioasă". Faceți uz de rațiune în această săptămână mai mult ca de obicei, și veți vedea că totul va ține așa cum trebuie.

Gemeni: Nu vă bazați pe informațiile culese, și nici pe intuiția dvs. Dacă în această săptămână veți completa în lumea deciziilor și asta este valabil mai ales nativilor ultimului decan. Chiar dacă stați mai bine cu sănătatea, acesta ar fi un motiv în plus să luați hotărârile juste. Spre sfârșitul săptămânii este posibil să aveți altercații cu partenerul, dacă nu vă veți stăpâni cuvintele.

Rac: Nativilor din primul decan, le amintim că nu toate problemele se pot rezolva prin telefon. Ar fi bine să vă deplasați la locul acțiunilor, să intrați în miezul problemelor, altminterea este posibil să înregistrați eșecuri. Sănătatea vă va permite să aveți o mai bună mobilitate, deci profitați și de acest lucru. Sentimental, la mijlocul săptămânii posibil să aveți o cădere.

Leu: Deja v-ați împrăștiat cam mult în sfera socialului, și acest fapt vă va duce la regresie atât din punct de vedere al sănătății, cât și a relațiilor cu partenerii de afaceri. Așa că vă sfătuim să abordați gradul problemele, începând cu cele de ordin afectiv. Doar prin acest "truc" veți reuși să executați acel slalom perfect și în celelalte dimensiuni.

Fecioară: Este dificil de estimat valoarea acțiunilor dvs. recente. Momentan lucrurile sunt pe făgașul dorit; însă valoarea reformulărilor, am zice că nu stă sub auspiciile astrilor. Contează foarte mult însă, frumusețea și perseverența care vă sunt caracteristice, însă urmăriți cu atenție în această săptămână "pulsul" pieții și al vieții, și veți obține un reper care ar putea încuraja sau descuraja aceste acțiuni.

Balanță: Nu am fi prea departe de adevăr, când am spune că dvs. ați sosit prea târziu la ÎMPĂRTIREA LUMII, în această săptămână. Tranzitul lui Mercur în sensul invers acelor de ceasornic ne relevă faptul că dvs. aveți în continuare anumite dificultăți în a vă impune punctul de vedere. Poate este prea inconsistent. Apucați-vă de orice, însă cel mai bine ar fi să începeți a vă scrie memoriile. Și dacă nici acest lucru nu merge, acordați o atenție sporită partenerului.

Scorpion: Sunteți în sfârșit un om fără probleme deosebite referitor la aspectul interior. Aproape că este vorba de un "gol". Și asta vă va pune pe gânduri. Prea târziu: vara a trecut; banii v-au rămas în pungă, alții vor veni, și uite așa viața uncoi trece pe lângă noi... Săgetător: Sunteți deocândată la începutul schimbărilor. Financiar nu prea aveți motive de încântare, dar nici nu sunteți pe "butuci". O săptămână normală pentru săgetător, dacă nu ar fi acea presintire că aveți probleme cu partenerul și asta mai ales pentru nativii ultimului decan.

Capricorn: "Infernul" mișcărilor va continua și în această săptămână, pareă și mai accentuat. Sunteți atât de "treaz" încât bucuria visului nu vă mai atinge. Ce păcat, am spune că ați pierdut și "sfârșitul copilăriei". În plus și sănătatea vă va da puțin de furcă. Părerea noastră în astfel de situații ar fi aceea că dacă nu aveți un "inger păzitor" pe care să vă bazați apelați doar la resursele vointei dvs., care nu vă vor înșela.

Vărsător: Luni seara, nativii primului decan ar putea face o mișcare greșită legată de latura afectivă. V-am sugerat de asemenea că în această săptămână să nu faceți afaceri mari, în ciuda unor fapte evidente, atenție, unele avantaje sunt la suprafață! În rest, să auzim de bine...

Pesti: Chiar dacă "soarele" dvs. pare exilat, încă nu ați scăpat de sindromul reformulărilor. Nu vă faceți prea multe griji pentru că mai aveți un aliat de nădejde în simbolul rațiunii și al sănătății. Aceste semne vor amplifica puterea dvs. de muncă și poate mai târziu, cine știe?

GARDIENII PUBLICI ÎN ACȚIUNE

* Mureșan I. Mircea a fost reținut de gardieni și predat organelor de poliție. Acesta a furat sfeclă de zahăr de pe terenurile societății Timpuri Noi din Pecica; cantitatea de sfeclă a fost recuperată și predată societății.
* Pe terenul societății agricole 16 Decembrie din Pecica a fost găsită abandonată o căruță încărcată cu porumb și doi cai. Cercetările au stabilit că proprietarul este Ioan Birta din localitate. Întreaga cantitate a fost recuperată iar proprietarul a fost predat poliției pentru continuarea cercetărilor.
* Gardienii publici i au sancționat contravențional pe Stefan Vitălar din Arad și Tudor Anca din Sebeș care aflați în stare avansată de

ebrietate au provocat scandal în mai multe localități publice.
* Deoarece se aflau cu turnele de oi la pășunat într-o zonă interzisă, Ioan Spinare, Ioan Lucian și Victor Matei, toți din Arad, au fost duși la Consiliul Local Arad pentru clarificarea situației.
* Acțiunea de curățire a străzilor din Arad continuă. În această săptămână au fost atenționați 81 de cetățeni, proprietari de imobile. Acestor proprietari li s-a impus eliberarea de descuri a spațiilor din fața clădirilor.
* La controalele efectuate pe mijloacele de transport în comun au fost depistați 98 de cetățeni care circulau fraudulos. Acestora li s-au eliberat bilete de suprataxă.

Se înmulțesc țilharii!

Politiștii județului Arad s-au confruntat în ultima perioadă cu o serie de jafuri, în alți ani într-o așa scurtă perioadă. În noaptea de 6 spre 7 septembrie 1996, doi țilhari mascați au pătruns în casa gospodarului Arcadie Siclovian din Sritin și l-au jefuit, prin amenințare, de o pompă de apă, un motor electric, o bicicletă și 600.000 lei, cîți avea omul în casă. La această oră cercetările polițiștilor arădeni sînt în plină desfășurare, pentru prinderea grabnică a țilharilor.

Teo Husar

RESTRICȚII PE DRUMUL NAȚIONAL ȘAPTE

Inspectoratul Județean de Poliție a județului Arad face cunoscut că, conform H.G. 152/1995 art.68, în zilele de sîmbătă și duminică între orele 7⁰⁰ - 22⁰⁰, pe D.N. 7 în porțiunea Arad - Zam se interzice circulația autoturismelor de transport marfă a căror greutate depășește 3.5 tone. De la această prevedere se exceptează autoturismele care transportă mărfuri perisabile sau animale vii, autoturismele care se deplasează la intervenții ce nu suportă amînire, autoturismele autorizate de Ministerul Apărării Naționale și Ministerul de Interne precum și cele autorizate de Ministerul Transporturilor. Nerespectarea acestei hotărîri se sancționează cu amenzi cuprinse între 100.000 - 300.000 de lei.

Scoala de șoferi "IRIMIA"

incepe o nouă serie
înscriseri și informații la telefoanele:
286602; 252083, zilnic, între orele 17-22

ȘCOALA ASIGURĂ:

programare la examene,
împrumuturile necesare pentru dosar, întocmirea dosarului, precum și cele mai competente cărți și chestionare.

PLATA MODESTĂ (și în RATE) vă asigură îndeplinirea dorinței de a fi ȘOFER.

Pentru elevi și studenți, reducere substanțială.



COLECTIVUL REDACȚIONAL : Bujor Buda, Romana Dănilă, Valerica Maroș, Hugo Hauptmann, Traian Tîpei, Dan Părvulescu, Maeruțiu Gheorghe, Claudiu -Stelian Georgescu, Marian Buga, Valer Demian, Adi Hanț
DIRECTOR: Adrian Ioanăș
TEHNOREDACTOR: Ladislau Farcaș

Săptămânal editat de: S.C. Știrea & Publi Știrea Express SRL, B.dul Revoluției nr. 71 tel/fax 255.960